
Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 n. %
Con riferimento alle attività didattiche dell'anno corrente, quale è la percentuale delle lezioni che ha frequentato?

Frequentante 6.835 378 148 359 7.720 89,72%

Non frequantenate 743 43 26 73 885 10,28%

7.578 421 174 432 8.605 100,00%

E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?

Risposta Positiva 5.890 359 145 371 6.765 84,26%

Risposta Negativa 1.173 41 18 32 1.264 15,74%

7.063 400 163 403 8.029 100,00%

E' soddisfatto dei servizi WiFi offerti dall'Ateneo?

Risposta Positiva 3.171 188 98 180 3.637 51,32%

Risposta Negativa 3.094 157 43 156 3.450 48,68%

6.265 345 141 336 7.087 100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per gli orari di apertura?

Risposta Positiva 4.271 268 87 235 4.861 69,05%

Risposta Negativa 1.941 84 54 100 2.179 30,95%

6.212 352 141 335 7.040 100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per i libri a disposizione?

Risposta Positiva 4.601 271 106 259 5.237 76,72%

Risposta Negativa 1.393 79 36 81 1.589 23,28%

5.994 350 142 340 6.826 100,00%

Risposta Positiva 2.551 208 59 181 2.999 42,29%

Risposta Negativa 3.714 148 82 149 4.093 57,71%

6.265 356 141 330 7.092 100,00%

E' soddisfatto dell'aula dove si è svolto il corso?

Risposta Positiva 5.747 323 130 323 6.523 87,70%

Risposta Negativa 822 46 13 34 915 12,30%

6.569 369 143 357 7.438 100,00%

Risposta Positiva 1.992 202 62 176 2.432 64,70%

Risposta Negativa 1.221 37 26 43 1.327 35,30%

3.213 239 88 219 3.759 100,00%

Risposta Positiva 5.820 333 126 328 6.607 89,42%

Risposta Negativa 707 36 12 27 782 10,58%

6.527 369 138 355 7.389 100,00%

Risposta Positiva 4.573 260 98 239 5.170 72,02%

Risposta Negativa 1.789 85 36 99 2.009 27,98%

6.362 345 134 338 7.179 100,00%

Risposta Positiva 6.214 339 146 347 7.046 94,48%

Risposta Negativa 370 31 1 10 412 5,52%

6.584 370 147 357 7.458 100,00%

Risposta Positiva 5.625 360 149 374 6.508 79,29%

Risposta Negativa 1.592 45 22 41 1.700 20,71%

7.217 405 171 415 8.208 100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per i posti disponibili?

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati?

E' soddisfatto delle aule multimediali dell'Ateneo?

E' soddisfatto delle attrezzature presenti nell'aula?

E' soddisfatto delle attività integrative (visite didattiche, attività culturali, gite, ecc.)?

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2013/2014

Corsi di Laurea Triennali e Magistrali Ateneo

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

Questionari compilati      n. 8.605  

Questionari compilabili  n.  11.753     

% risposte                           73,22 % 



Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 n. %

Risposta Positiva 6.336 368 164 406 7.274 93,98%

Risposta Negativa 417 31 6 12 466 6,02%

6.753 399 170 418 7.740 100,00%

Risposta Positiva 5.734 338 136 333 6.541 88,28%

Risposta Negativa 807 31 8 22 868 11,72%

6.541 369 144 355 7.409 100,00%

Risposta Positiva 5.987 338 106 313 6.744 91,05%

Risposta Negativa 562 29 33 39 663 8,95%

6.549 367 139 352 7.407 100,00%

Risposta Positiva 5.521 330 131 330 6.312 85,25%

Risposta Negativa 1.020 36 12 24 1.092 14,75%

6.541 366 143 354 7.404 100,00%

Risposta Positiva 5.639 327 137 340 6.443 86,94%

Risposta Negativa 902 40 10 16 968 13,06%

6.541 367 147 356 7.411 100,00%

Risposta Positiva 6.114 361 153 374 7.002 85,35%

Risposta Negativa 1.092 48 14 48 1.202 14,65%

7.206 409 167 422 8.204 100,00%

Risposta Positiva 5.524 340 137 362 6.363 77,44%

Risposta Negativa 1.698 69 35 52 1.854 22,56%

7.222 409 172 414 8.217 100,00%

Risposta Positiva 5.904 334 138 336 6.712 93,07%

Risposta Negativa 449 32 5 14 500 6,93%

6.353 366 143 350 7.212 100,00%

1.663 76 24 60 1.823

733 61 14 37 845

598 45 6 19 668

711 67 18 31 827

810 45 4 13 872

839 74 6 24 943

1.843 41 17 57 1.958

Migliorare la qualità del materiale didattico

Fornire in anticipo il materiale didattico

Inserire prove d'esame intermedie

Alleggerire il carico didattico complessivo

Aumentare l'attività di supporto didattico

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

Suggerimenti

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sulla guida dello studente e sul sito Web?

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

Indipendentemente da come è stato svolto il corso, è interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

Il materiale didattico indicato o fornito dal docente (dispense, slide, ecc) è utile ed adeguato?

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

Il docente ha utilizzato le attrezzature presenti nell'aula?


